m Esik degeri diizeyinde bir uyarl uzun siire uygulanirsa,
tepki siddeti asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) , Tepki siddeti B) , Tepki siddeti
.\‘\\-..
L Zaman L 7aman
C) 4 Tepki siddeti _ D) 4 Tepki siddeti
— /’_..-'

> 7aman Zaman

E) 4Tepki siddeti

g Asadida verilen beyin bdélimlerinden hangisi karsisindaki
gorevi yapmaz?
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Omurilik sogani — Kalp atislarini diizenlenme
Beyincik — Dengeyi koruma

Orta beyin = Ogrenme

Hipotalamus = Kararli bir i¢ ortam olusturma
Omurilik = Aliskanlik hareketlerini gergeklestirme

o)

m O

EM Omuriligin dorsal kokii kesilirse,
. his kayb,
ll. bilingli hareketlerin yapilamamasi,
lll. kas tonusun kaybolmasi
olaylarindan hangileri ortaya ¢ikar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz |1l
D) lvell E)I, lve lll

I Asagidaki sekilde omuriligin kesiti verilmistir.

Arka




Buna gore duyu motor ve ara noronlan asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

Duyu Motor Ara

néronu ndronu néron
A) K, L M, N R, S
B) M,N R, L S, K
C) S, K M, N R, L
D) R, L M, N S, K
E) RL S, K M, N

[ Asagida verilen,
l. motor néronu = salgl bezi,
Il. duyu néronu — ara néronu,
lll. motor néronu — kas hicresi
yapilanndan hangilerinde sinaps vardir?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)L 1l vell

m Hipotalamusun lirettigi hormonlar, agsagidakilerden hangi-
si ile hedef organa ulasir?

A) Motor néronu

B) Kan

C) Duyu ndronu

D) Ara néron

E) Sempatik sinirler

m Bir norondan diger norona impuls gegisi sirasinda,
l. norotransmiter maddenin sinaptik bosluga gegcmesi,
ll. no&rotransmiter maddenin depolarizasyona neden olmasi,
lll. norotransmiter bulunduran kesenin acgilmasi
olaylan hangi siraya gore gergeklesir?

A l=I=1 B) I=1ll=1l Cyli=I1=11
D)l =1=1 E)IN=1=1

E Kaza gecirmis bir insanin omuriligi bel hizasinda zarar
gormis ise agagidakilerden hangisinin ortaya g¢ikmasi

beklenir?

A) Ortam Isisinin algilanamamasi

B) Kollarinl hareket ettirememesi

C) Ydlruyememesi

D) Konusamamasi

E) Duydudu sozlerinin anlamini algilayamamasi



m Bazi néronlarin aksonunun bir metreden daha uzun olma-
sI agagidakilerden hangisini saglamaya yonelik adaptas-

yondur?

A) Tepkinin daha ¢abuk gergeklesmesi

B) ATP harcamasinin azaltilmasi

C) Tepkinin yalniz bir organda ortaya ¢gikmasi
D) Tepkinin surekliliginin saglanmasi

E) Noronlarin kendini onarlimalarini saglamasi

m Asagldaki grafikte bes farkll nérona uygulanan uyarl siddeti
verilmistir.

Uyar giddeti

| I m v VvV Uyanlar
(E.D. esik degeri)

Buna gore, agagidakilerden hangisinde impuls olusmaz?

Al B) Il cym D) IV E)V

m « Hava sogudugunda metabolizmayi hizlandirma
e ¢ salgi bezlerinin calismasini diizenleme
« Ureme sisteminin geligmesini saglama
Yukanda verilen olaylan diizenleyen beynin hangi bolii-
miidiir?

A) Hipotalamus B) Ug beyin C) Talamus
D) Orta beyin E) Omurilik sogani

m Asagidakilerden hangisi sarth refleks deqgildir?

A) Kirmizi 1s1g1 géren suricinin fren yapmasi

B) Egitiimis sirk hayvanlarinin komutlari yerine getirmesi
C) Bisiklet siirmek

D) Kalecinin topu yakalamasil

E) Guvercinlerin takla atmasi

m Otonom ve gevresel sinir sistemlerini olusturan norenlarda,
l. akson,
ll. dendrit,
Hl. miyelin kilif
yapllarindan hangileri bulunmayabilir?



A) Yalnz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)llve lll

m Sinapslarda olusan segici direng ile ilgili,
I. Impulsun sinapstaki tim néronlara gegisi saglanir.
Il. Vicudun diger kisimlarinin gereksiz yere uyarilmasi en-
gellenir.
lll. Impulsun belirli bir yere gitmesi saglanir.
ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz Il
D) Il ve lll E)LLIlvell
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Cevaplar :

1)A, 2)C, 3)A, 4C, 5)E, 6B, 7)D, 8)C, 9A, 10)C, 11)A, 12)E, 13)C, 14)D,



